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Εισαγωγή
Ευχαριστούμε που είστε κοινωνοί της ηλεκτρονικής μας προσπάθειας. Εκτιμούμε ακόμη περισσότερο την ενεργό συμμετοχή σας αλλά και την ατομική συνεισφορά, μέσω των δικτύων σας, έτσι ώστε να κάνουμε την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο ακόμα πιο γνωστή και κατά συνέπεια συνείδηση σε όλο και περισσότερους γονείς και κηδεμόνες, καθώς και εκπαιδευτικούς.
Παρακάτω θα βρείτε κείμενο το οποίο μπορείτε να μοιραστείτε με φίλους, γονείς και βεβαίως εκπαιδευτικούς. Διαδώστε το όσο μπορείτε περισσότερο, εμπνεύστε κι άλλους γύρω σας να αναλάβουν δράση και την ευθύνη που αναλογεί στον καθένα από εμάς για ένα τόσο σημαντικό θέμα όσο είναι η Ασφάλεια στο Διαδίκτυο.

Περίληψη κειμένου προς διάχυση
Μπορείτε να στείλετε αυτό το e-mail σε γονείς!
Σταθείτε κι αναρωτηθείτε: θα αφήνατε ποτέ το παιδί σας μόνο του στην παιδική χαρά; 

Τότε γιατί να το αφήσετε μόνο του κατά την πλοήγησή του στο Διαδίκτυο; Μπορείς να επισκεφτείς την ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟ μέσω της διεύθυνσης http://internet-safety.sch.gr/ 
Επισκέφτηκα το site ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟ, και σκέφτηκα να το μοιοραστώ μαζί σου. Εσύ θα το επισκεφθείς; 
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Tweets 

Επιλέξτε το αγαπημένο σας τιτίβισμα, ή tweets ανάλογα με την ημέρα:
Δευτέρα
Στάσου κι αναρωτήσου: θα επέτρεπες σε έναν 11χρονο να εγγραφεί στο Facebook; Μπορείς να επισκεφτείς την ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟ στο http://internet-safety.sch.gr/ να μάθεις περισσότερα…
Τρίτη
Κυβερνοεκφοβισμός (cyberBullying) – είτε στα Ελληνικά, είτε στα Αγγλικά, είναι λάθος Μπορείς να επισκεφτείς την ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟ στο http://internet-safety.sch.gr/ να μάθεις περισσότερα…
Τετάρτη
Μάθε για τα πνευματικά δικαιώματα. Μπορείς να επισκεφτείς την ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟ στο http://internet-safety.sch.gr/ να μάθεις περισσότερα…
Πέμπτη
Μάθε για τις πιο πρόσφατες ερευνητικές μελέτες και εκθέσεις στο θέμα. Μπορείς να επισκεφτείς την ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟ στο http://internet-safety.sch.gr/ να μάθεις περισσότερα…

Παρασκευή
Ημέρα Προστασίας Δεδομένων (28/01/2013).  Μπορείς να επισκεφτείς την ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟ στο http://internet-safety.sch.gr/ να μάθεις περισσότερα…
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Αντιγράψτε τα παρακάτω σε μία Facebook ανακοίνωσή σας!
Έλα μαζί μας και κάνε την ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟ μέρος της καθημερινής διαδικτυακής σου συνήθειας. Άλλωστε αφού αφιερώνεις χρόνο στο Facebook, μπορείς να αφιερώσεις και για την ασφάλεια σου, σωστά;
Στείλτε αυτό στον Διευθυντή του σχολείου όπου πηγαίνει ο γιός ή η κόρη σας!
Είτε ανήκετε σε Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, είτε όχι, μπορείτε να στείλετε το παρακάτω κείμενο στον Διευθυντή του Γυμνασίου ή του Λυκείου που φοιτά η κόρη ή ο γιός σας.
Εσωτερικό σημείωμα:
Προσθέστε κείμενο δίνοντας κάποιες πληροφορίες για το άτομό σας, αν δεν σας γνωρίζουν ήδη!
Με στόχο την επίτευξη ενός Ασφαλέστερου Διαδικτύου ειδικά για τα παιδιά, δημιουργήθηκε ο ενημερωτικός κόμβος Ασφάλεια στο Διαδίκτυο http://internet-safety.sch.gr του Πανελλήνιου Σχολικού Δικτύου. Σας καλώ να τον επισκεφτείτε και να και να συμμετάσχετε ενεργά έτσι ώστε να:

1) Οργανώσετε πρωτίστως μία συζήτηση μεταξύ μας, ενδεικτικά για την ορθολογική χρήση των εργαλείων κοινωνικής δικτύωσης, π.χ. για προσωπικά δεδομένα, ακατάλληλα σχόλια ή περιεχόμενο σε αντίστοιχους ιστότοπους,
2) πραγματοποιήσετε με τους μαθητές μας ατομικές ή ομαδικές δραστηριότητες, π.χ. για τον σεβασμό της πνευματικής ιδιοκτησίας στο ψηφιακό περιεχόμενο, την προστασία των προσωπικών δεδομένων, ή την ελαχιστοποίηση της ηλεκτρονικής παρενόχλησης.
Και από κοινού να:
3) οργανώσουμε μία εκδήλωση σε επίπεδο σχολείου για την παροχή οδηγιών προς τους μαθητές μας και στο σύλλογο γονέων και κηδεμόνων για την ασφαλή πλοήγηση στο Διαδίκτυο.
Email υπογραφή (για εκπαιδευτικούς)
Επικολλήστε αυτό στην email υπογραφή σας!

Είμαι μέλος της ΑΣΦΆΛΕΙΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΊΚΤΥΟ, συμμετέχοντας ενεργά. Εσύ ακόμη να δραστηριοποιηθείς; 
Γίνε μέλος στη διεύθυνση http://blogs.sch.gr/groups/internet-safety/ Το επόμενο βήμα είναι να επιλέξεις «Σύνδεση» με τα στοιχεία σου στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο και  να πατήσεις το κουμπί «Συμμετοχή στην ομάδα».
Για γραφικά (banners), έτοιμη παρουσίαση, οδηγούς και γενικά χρήσιμο υλικό, επισκεφθείτε:
 http://internet-safety.sch.gr/index.php/provoli/yliko 
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